

*СПАТЬ СПОКОЙНО!*

# ОПЕРАТИВНЫЙ ОТРЯД ВОЗВРАЩАЕТСЯ НА УЛИЦЫ ГОРОДА.

В РОССИИ СО 2 ИЮЛЯ 2014 ГОДА ВСТУПИЛ В СИЛУ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН №44-ФЗ «ОБ УЧАСТИИ ГРАЖДАН В ОХРАНЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА». ТЕПЕРЬ ДОБРОВОЛЬЦЫ НА ГОСУДАРСТВЕННОМ УРОВНЕ ПОЛУЧИЛИ ОФИЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС ДРУЖИННИКА, А ДЕЙСТВИЯ НАРОДНЫХ ДРУЖИН БУДУТ РЕГУЛИРОВАТЬСЯ ЕДИНЫМИ НОРМАМИ ПРАВА.

## Интересна фраза:

«У добровольца не всегда есть время – у него есть сердце». И, словно, в подтверждение изречённой мысли состоялось наше знакомство с Отрядом народной дружины г. Глазова.

Если в -25 (да ещё под сильный ветер) мы смотрим дома новости и не спешим на улицу, то эти люди не могут себе позволить поступить так же. А значит, и в метели, и морозы, и бураны дежурство будет вестись, как всегда, тщательно и добросовестно, потому что на кону благополучие граждан, а порой – человеческая жизнь. Ситуации бывают разные, всегда нужно быть бдительными и внимательными. В вечернее время суток очаги преступности случаются в тёмных переулках, дворах, подъездах и т.д.

Начальник штаба ГОО ДНД «Оперативный отряд содействия правоохранительным органам города Глазова» Бекмансуров Денис отмечает: «Мы стараемся уделять особое внимание на подобные места, потому что, как правило, по выходным много подвыпивших и неадекватных граждан. Пьяный человек это объект и субъект преступления в отношении него или он сам может совершить противправные действия. И всё это в двадцатиградусные морозы. Соответственно, таких «отдыхающих»



На фото слева направо Максим Першанов, Анна Миркурова, Иван Жвакин и Софья Параняк. В -25 мы стойко патрулировали улицы родного города.

мы передаём в руки полиции, а затем их доставляют уже в отделение полиции». Конечно, работа добровольцев имеет огромное количество рисков. Однако на вопрос о том, как семья относится к такой деятельности, дружинники улыбаются: «понимают и принимают».

Появление отряда на улицах Глазова уходит корнями в лихие 90-е, когда уровень хулиганства превышал допустимые нормы. «Инициативная группа возникла в 1992 году и состояла ещё из наших отцов. В частности, мой отец долгое время проработал в отряде, затем пришёл я. Время тогда было непростое, за три рубля могли серьёзно поранить человека. Часто с нами вели патруль полицейские в свободное от работы время. 1 наряд выходил в количестве 17 человек! И все спортивные, крепкие парни, бегали хорошо. Иначе никак, потому что правонарушителей было много. Да и ходили тогда еще без формы, её ввели только в 1994 г. Но жители города хорошо знали отряд и называли его не иначе как ОМОНом (улыбается). Как и сегодня, в те годы приходили люди, готовые тряпить время и силы на пользу обществу. Работали результативно, тщательно, некоторые в одно лицо задерживали по пять–шесть матёрых хулиганов» – говорит командир отряда Алексей Анатольевич Марakov.

В настоящее время в команде народной дружины 24 человека. Цифра стабильно увеличивается, что свидетельствует о росте популярности отряда. Дополнительным стимулом деятельности ДНД является поддержка со стороны администрации. Кроме того, спонсорскую помощь оказывают предприятия ООО «Глазовские заводы», в лице генерального директора Карима Фаттахудиновича Касимова. Выделенные средства позволяют материально



Евгений Чухлов проводит инструктаж с сотрудником оперативного отряда.

стимулировать отличившихся дружинников. Ощущим также помочь со стороны полиции. Для отряда регулярно организуются занятия по боевой подготовке, предоставляется спортзал. Но самый главный стимул для коллектива – признание со стороны людей. «Нет ничего важнее, чем понимать, что в тебе нуждаются».

При личном общении с ДНД становится понятно, что каждым из них движет внутренняя потребность делать добро. Деятельность оперативного отряда не ограничивается содействием полиции. Активное сотрудничество ведётся и с федеральной службой исполнения наказаний (ФСИН). «Помощь народной дружины незаменима в деле профилактики правонарушений. Общинами силами мы стараемся пресекать повторные преступления осужденных, состоящих на учёте, обеспечиваем безопасность граждан. Понятно, что СИЗО территориально ограниченная структура. За пределами участка содействие нам оказывает именно оперативный отряд. Иными словами, они наши глаза и уши. Порой им удается получить информацию, влияющую на ход расследования. А вообще, перспективы у отряда неплохие...» – подчёркивает заместитель начальника по кадрам и воспитательной работе Евгений Чухлов – «требования вступления в ДНД высоки, критерии отбора идентичны нашим. Идентичны и цели. А значит, в дальнейшем велика вероятность трудоустрой-



Павел Горбушин, лучший народный дружинник МО «Город Глазов» в 2017 году

gazeta1@bk.ru

## К сведению

Городская общественная организация «Добровольная народная дружина «Оперативный отряд содействия правоохранительным органам города Глазова». Ищет желающих старше 18 лет, способных по своим моральным и деловым качествам, не судимых людей в свои ряды, для несения дежурства в городе Глазове. Ежемесячные премии, социальные льготы, страхование, удобный график дежурств. Все желающие принять участие в охране общественного порядка на улицах родного города, просим связаться с нами по телефонам: 89127461748 и 89821256700.

ства в ФСИН. Стабильный доход от 17000 рублей и постоянная пенсия по выслуге лет – хорошая мотивация.

Мы всегда рады сотрудничеству с добровольной народной дружиной, потому что делаем общее дело».

А всем желающим получить бесплатное высшее образование (по очной форме обучения) в ВУЗах ФСИН России, обращаться по адресу: ул. М.Гвардии, 24<sup>а</sup> (СИЗО), тел.

89127665587 Евгения Сергеевна. Мы заинтересованы в том, чтобы

к нам приходили люди, готовые работать на благо своей страны.

Свой очередной дежурство 26 января отряд начинает традиционно с инструктажа и развода по местам патрулирования и доведения оперативной обстановки в городе Глазове сотрудниками полиции которые приходят на развод к дружинникам. В результате определены маршруты патрулирования. Первый включает улицы: Ленина, Тани Барамзиной и Короленко. За порядком на отмеченной территории следят Павел Горбушин и Антон Юшков. Мы отправляемся по второму маршруту с Першановым Максимом и Жвакиным Иваном. Нам предстоит патрулирование улиц Короленко, Кирова, Молодой Гвардии. Проходя возле к/т «Свобода» заметили пьяного человека, который не ориентировался и с трудом отвечал на вопросы дружинников. Связавшись с полицией. Подъехал автопатруль ППС и забрали его в отдел полиции. Так, с семи вечера дежурство длится до часу ночи. Мы держались очень стойко. Целых два часа. Примерно в 21.00 с обмороженными носами сидели дома. А отряд продолжал работу. За одну ночь было проведено несколько профилактических бесед, спасена от обморожения пьяная женщина и разыскала одна драка! Оперативный отряд – самый ОПЕРАТИВНЫЙ! Вот с такими людьми мы живём в одном городе. Нужно ли искать героев в американских комиксах?

Переняли опыт оперативного отряда: Миркурова Анна и Параняк Софья.